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L o) Eoto f:ScR" >R, pe S xupto, po cvovapmon, ko1 ¥ € S . Na deryBel om,
av 1M Topaywyog Betikd kotd katevbuven &, f(X,x—X) vmbpyel vt ke xS ko
70 X sivar onpeio tomkod () ohovd) ehoxictov g f ot0 S, T6TE 1oYdEL 1)
avorykaio cuvenkn

(1) 0, f(x,x-%)=0, naxdbe xS .

B) Na dexfei 6T, av emmhéov n 1 eivor xopth 610 S, 161€ 1 (1) givon kon KavT. -

v) Hog ypdpetar n cuvdiin (1) avn f givor Fréchet nopaywyicyn ;

2. Aivetan 1o TpdPAnpa ehayictonoinong:

No. Bpebei (¥,7,7) € R® mov va Ehayotonotei my TETPAYDVIKY GUVAPTNON

f(x,y,z)%[(x—l)%(y—z)z +(z=2)]

KOT® and T0VG TEPLOPIGLODE

(x,y,2)eS={(x,y,2) e R’ Iy =z, X’ +2)* <1}.
a) Na deybel mphra (avatvmikd 1} yeopeTpikd) 6t 1o ohvoro S eivar koptd, KAEWGTO
KoL Ppayuévo, kar petd 6w to Tapomdve tpoPAnua Exel wa xai povadiki Adom.
P) Na Bpebei m Adom tov mpoBAfuatog avtod ypnowonoidviag 1o Osdpnpa
molaniaciootdv Kuhn-Tucker-Lagrange.
3. a) No opiotel o akydpiOpog g pebodov tng khiong pe Pédmioro BApa yw to
ax6AovBo mpoPAnpa eayiotonoinons xopis Tepropiopuove:
(IT): Na Bpebei ¥ € R” té1010 Bote f(X) = min f(x), 6mov feC'(R").
21 ovvéxew, va amodeydei 6T 1 axolovbia Tov enavolqyenv (x, )im12.. EvOL KOAG
opiopévn. (Znusimon: YnoBétovpe 6m 10 obvoro S={xeR"|f(x)< f (x,)}, 6mov

X, TO opyiké onueio g pedddov, eivar ppayuévo.)

1
B) T mv tetpayovikh cuvdpmon f(x)= ExTAx—bTx, HE OVUUETPIKO Kol BeTikd,

opwopévo mivoxa A, va vroloyiotel 0 PéAmioto Prua @, Tov ahyopiBuov Tng

pedoédov g Khiomng pe PéAnioto Pripa.
Y) No extedeototv dvo emavaliyeig tg pebodov avthg oy nepintmon 6mov

4 1 1 0
A= b= |, x,=| |

1 4 1 0
4. a) No meprypogei n pébodog Newton-Raphson yua mv enihvon tov mpoPrfpotog
gharoToToinomg Ypic TEPLOPIGRODC:
(I1): Na Bpebei ¥ € R” 161010 dhote f(F) = min f(x), émov f e C(R™.

0

B) Na extedeotel pma emavainym g pebddov ovthg, pe apyxd x, 2(0) , YW TNV

ehayiotonoinem g covapmong f(x,y) = (x~y)" +x* +2y* - 2x
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